



**ГОСПОРТАЛ  
НОТАРИУСАМ  
В ПОМОЩЬ**

СТР. 2



**ВСТРЕЧА СТР. 3  
НА РИМСКИХ  
РАЗВАЛИНАХ**



**БЕСПОРОДНОЕ  
СЧАСТЬЕ СТР. 4  
ИЩЕТ ДОМ**



# вечерний **НИКОЛАЕВ**

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

[www.vn.ua](http://www.vn.ua)**№60 (4362)****Суббота-вторник, 18 августа 2020 г.****Новости****ПАМЯТНИК ФАЛЕЕВУ****«ОДЕЛИ»****В БЕЛОРУССКИЙ ФЛАГ**

В воскресенье, 16 августа, в Николаеве прошла акция солидарности с белорусским народом «Жыве Беларусь», в результате которой еще один памятник в Николаеве был украшен белорусским флагом. Красно-белый плащ получил в подарок памятнику Михаилу Фалееву. Фото с акции опубликовала николаевская активистка Екатерина Столокис-Литвиненко.

Николаевцы выразили слова поддержки белорусам в их стремлении отстоять свои конституционные права. Участники акции выстроились в живую цепь с белорусскими и украинскими флагами, затем переместились на бульвар Адмирала Макарова, где укрепили белорусский памятнику Фалееву.

Напомним, в Беларусь с 9 августа продолжаются массовые протесты против фальсификации президентских выборов. В ходе столкновений протестующих и милиции погибли, как минимум, двое протестующих, сотни человек пострадали, около 7 тыс. были задержаны. Сообщают об избиениях и пытках задержанных в милиции.

**НИКОЛАЕВЦЫ ВОЗМУЩЕНЫ:  
НА УЛИЦЕ САДОВОЙ  
ПИЛЯТ ЗДОРОВЫЕ ДЕРЕВЬЯ**

На углу ул. Садовой и ул. Севастопольской спиливают здоровые деревья, заявляют неравнодушные граждане. В контакт-центре Николаевского городского совета в Facebook горожане предполагают, что там вскоре «вырастит» очередной ларек.

- Прошу разобраться в данной ситуации. Неизвестные спиливают живые деревья (вишня, слива, акация, кусты сирени). Ул. Садовая, 11 на пересечении с ул. Севастопольской. Деревья зелёные и здоровые, не сухие, - сообщила Юлия Руденко.

«Освобождают землю. Что-то построят скоро», «Будет ларек», - предполагают в своих комментариях горожане.

**В НИКОЛАЕВЕ ПОЯВИТСЯ  
НОВАЯ НАБЕРЕЖНАЯ  
В МКР АЛЯУДЫ**

Возле старой истончника на Аляудах в Николаеве появится новая набережная, которую предложил обустроить Сергей Коваленко, сообщает администрация Центрального района.

Сергей Коваленко является автором проекта-победителя Общественного бюджета «Благоустройство Аляудского источника». Глава администрации Центрального района Александр Береза обсудил с ним идею расширения набережной и совершенствования коммуникаций для источников. К обсуждению привлекли советника городского головы по вопросам реализации Общественного бюджета Дениса Барашковского и специалиста по вопросам экосистемы Юрия Луковенко.

- Привык реально оценивать рабочие ситуации. Для осмотра территории для обустройства полноценной набережной встретился с Сергеем Коваленко. Активный, идейный и неравнодушный. Предложил комплексный подход к вопросу благоустройства Аляудского источника и увеличить место для отдыха. Я всегда поддерживаю людей, которые болеют за свой город. Договорились визуализировать гравированную концепцию, которая будет служить ориентиром в работе на перспективу, - рассказал Александр Береза.

**АВТОДОРОГУ  
«НИКОЛАЕВ-КРОПИВНИЦКИЙ»  
ОТКРОЮТ УЖЕ ОСЕНЬЮ**

В октябре 2020 года планируется открытие новой автомобильной дороги Н-14 из Кропивницкого в Николаев, сообщил глава «Укравтодора» Александр Кубраков на своей странице в Facebook.

Но сегодняшний день подрядная организация, занимающаяся ремонтом пешечно известной автодороги, выполнила 46 из 66 запланированных километров в цементобетоне. Также глава «Укравтодора» отметил, что подрядчики работают с современной техникой, которая способна одновременно укладывать два слоя цементобетона. Презд собираются открыть уже в октябре 2020 года.

**Репортаж «ВН»****СОЦИАЛЬНАЯ ДИСТАНЦИЯ?  
НЕТ, НЕ СЛЫШАЛИ...**

19-22 августа – переменная облачность. Без существенных осадков.  
Ветер переменных направлений, 3-8 м/с.  
Температура ночью +14...+19°C, днем +28...+33°C.  
19 августа в Николаеве минимальная температура +12,5°C была зафиксирована в 1964 году, максимальная +38,3°C – в 1946 году.  
Температура воды в р. Южный Буг +24°C, море в районе Очакова +23°C. Радиационный фон 9 мкР/ч.  
\*\*\*  
Новолуние.

Фото Александра Сайковского.

У «ВЕЧЕРКИ»  
**ЮБИЛЕЙ!**  
МЫ РАБОТАЕМ  
ДЛЯ НИКОЛАЕВЦЕВ  
ПОЧТИ  
**30 ЛЕТ**

до  
СЛАВНОЙ  
ДАТЫ

**30 ЛЕТ СОВМЕСТНЫХ  
ТВОРЧЕСКИХ ПОИСКОВ**

Искусство театра с искусством создания газеты роднят очень многое! Оба требуют постоянного творческого поиска, новаторства, самоутверждения, оба должны находить интеллектуальный и эмоциональный отклик у своих зрителей и читателей.

Появление независимого печатного издания «Вечерний Николаев» стало для города поистине глотком свежего воздуха. Все эти 30 лет коллектив Николаевского украинского театра восхищается редакционной политической газеты и профессионализмом авторов, сотрудничающих с газетой и пишущих о театре. Мы благодарны за сплоченому журналисту Украины Аннесе Виноградовой, Екатерине Наточай, Игорю Ермолову, Елизавете Безушки и, конечно же, Владимиру Пучкову.

С Владимиром Пучковым наш театр связывает долгая дружба. Многие годы мы радовались его творческим успехам, прислушивались к его меткам, откровенным замечаниям и плодотворно сотрудничали. Он, в свою очередь, всегда уважал наш коллектив и поддерживал его морально и информационно. Кстати, свой 20-летие «Вечерний Николаев» праздновала в нашем театре! Тут теплую встречу коллектива театра вспоминает и по сегодняшний день.

Но сотрудничество выражалось не только в театральных рецензиях и торжественных событиях. «Вечерний Николаев» уделяет большое внимание николаевским поэтам, постоянно публикует их творчество. В этом направлении мы работаем синхронно: у нас в театре уже в течение 10 лет в антракте актеры театра читают стихи поэтов из Николаева и Николаевской области.

«Вечерний Николаев» на пороге 30-летия. Возраст, надо сказать, прекрасный, юный, крепкий – самое время «пахать» и творить. Нам очень приятно, что крепкая дружба Николаевского академического украинского театра драмы и музыкальной комедии с редакцией «Вечернего Николаева» лица Игоря Данилова успешно продолжается, и редакция газеты всегда подставляет театрту свою информационную «пачку»! Успехов вам, друзья, яркого слога, верного читателя и долгих лет жизни!

С уважением и по поручению коллектива директор - художественный руководитель Николаевского академического украинского театра драмы и музыкальной комедии, народный артист Украины, почетный гражданин города Николаева  
**Николай Берсон.**

На фото (слева направо): Владимир Пучков с супругой Екатериной Наточай и Николай Берсон.

**Об этом говорят****ЮРИЙ ГРАНАТУРОВ  
ЗАЯВИЛ  
ОБ ОТСТАВКЕ**

Глава администрации Ингульского района Юрий Гранатуров намерен подать на отставку. Об этом он заявил на своей странице в Facebook.

Своё решение Ю.Гранатуров объяснял тем, что на местных выборах он возглавил избирательную кампанию партии «За майдан» в Николаевской области и непосредственно буду участвовать в избирательном процессе, то, соблюдая деловую этику взаимоотношений, принял решение в ближайшее время оставить должность председателя администрации Ингульского района», — говорится в сообщении.

Ю.Гранатуров начал политическую карьеру в 1998 году, став депутатом Николаевского горсовета. С 2000 года занимал должности начальника главного управления, управляющего делами горисполкома, заместителя и первого заместителя городского головы, главы администрации Ленинского района. С октября 2013 года — и.о. городского головы. В 2014-15 гг. — городской голова Николаева. Позднее работал зам. главы облгосадминистрации. С 2019 года — глава администрации Ингульского района.







